
Fabia



Εκφραστείτε  
με την επιλογή σας
Μυθικό πλάσμα της πόλης. Αστικός θρύλος. 
Περιπατητής των πόλεων. Αυτό το αυτο κί
νητο μπορεί να έχει πολλούς χαρακτηρισμούς. 
Ωστόσο δεν υπάρχει τίποτα που να προσ
διορίζει περισσότερο το Škoda Fabia από τον 
άνθρωπο που το οδηγεί. Φρέσκο, ξεχωριστό 
και συναρπαστικό, αυτό το αυτο κί νητο προ
καλεί απόλαυση είτε κανείς το οδηγεί είτε 
απλώς το παρατηρεί. Πολυάριθμες λεπτο
μέρειες διαμορφώνουν την ορμητική διάθεση 
του αυτοκινήτου, ενώ οι εντυπωσιακές του 
ζάντες προσελκύουν τα βλέμματα. Για να 
μην μιλήσουμε για τον πιο «ζωηρό» κινητήρα, 
τα αιχμηρής σχεδίασης φώτα LED, τα υψη
λού επιπέδου συστήματα ασφάλειας, την 
πληθώρα των λειτουργιών συνδεσιμότητας 
και τον χώρο που επαρκεί για να χωρέσει 
όλες τις φιλοφρονήσεις που συγκεντρώνει.

Το να είναι κανείς άνετος, ενώ είναι ο εαυτός 
του, δεν ήταν ποτέ πιο εύκολο. Το Fabia δεν 
είναι απλώς το αυτοκίνητο πόλης που μπορεί να 
κάνει τα πάντα. Είναι ένα κλασικό πρωτότυπο 
αυτοκίνητο που έχει μετασχηματιστεί σε αστική 
τελειότητα.



Εξωτερική  
σχεδίαση



Μικρό αυτοκίνητο. 
Μεγάλη ενεργητικότητα. 
Η δυναμική ομορφιά του Fabia σάς προσκαλεί 
στη βόλτα της ζωής σας. Οι συμπαγείς του 
διαστάσεις το καθιστούν ιδανικό σύντροφο 
για την καθημερινή ζωή. Η κλασική κομψό
τητα συνδυάζεται με την πρακτικότητα ενός  
hatchback. Ένα αυτοκίνητο για κάθε ημέρα  
και κάθε διάθεση.

Δυναμική λειτουργικότητα

Με την πρώτη ματιά, αυτό που θα σας συναρπάσει είναι 
η δυναμική του εμφάνιση. Η έντονη γραμμή tornado, από 
τους προβολείς σε αιχμηρή σχεδίαση μέχρι τα δυναμικά 
πίσω φώτα. Η επιλογή των περίτεχνα σχεδιασμένων ζαντών 
σε μεγέθη έως 17 ίντσες. Οι λεπτομέρειες σε χρώμιο και 
γυαλιστερό μαύρο. Έπειτα, θα εκτιμήσετε τον τρόπο με τον 
οποίο το Fabia κατορθώνει να είναι πιο ευρύχωρο από ποτέ, 
διατηρώντας ταυτόχρονα τις συμπαγείς του διαστάσεις, 
γεγονός που προσφέρει τόσο άνεση σε μεγάλες διαδρομές 
όσο και ευκολία στις μετακινήσεις μέσα στην πόλη.



Εμφάνιση που αποπνέει αυτοπεποίθηση

Η φαρδιά μπροστινή γρίλια και οι κομψοί προβολείς σε αιχμηρή σχεδίαση υπογραμμίζουν 
την πιο φαρδιά, χαμηλή και δυναμική παρουσία του Fabia. Ένα μεγάλο αυτοκίνητο σε 
συμπαγή συσκευασία. Είτε επιλέξετε την κομψή, φωτεινή εμφάνιση είτε τη σπορ εμφάνιση 
του γυαλιστερού μαύρου, το Fabia θα ξεχωρίζει όπου και αν βρίσκεται, αλλά και θα 
ταιριάζει με την καλύτερη παρέα. Μπορεί να έχει συμπαγείς διαστάσεις, αλλά σας βοηθά 
να έχετε μεγάλα σχέδια και να ζείτε μεγάλες συγκινήσεις.



Πανοραμική οροφή

Η δυναμική εξωτερική σχεδίαση μπορεί να ενισχυθεί με την 
προαιρετική πανοραμική γυάλινη οροφή, η οποία εκτείνεται σε 
ολόκληρη την επιφάνεια, από το μπροστινό παρμπρίζ έως το σπόιλερ 
οροφής.

Κομψό από την οροφή μέχρι τον προφυλακτήρα

Το μεγάλο σπόιλερ οροφής και τα κάθετα πτερύγια που πλαισιώνουν 
το πίσω παρμπρίζ ολοκληρώνουν τη δυναμική εμφάνιση του 
αυτοκινήτου. Το λογότυπο Skoda που εκτείνεται στο πίσω μέρος 
αποπνέει σύγχρονη κομψότητα. Το μαύρο ένθετο του προφυλακτήρα 
χαρίζει στο πίσω μέρος μια πιο ανάλαφρη, πιο σπορ εμφάνιση.



Προβολείς και φώτα ομίχλης

Οι προβολείς με κρυστάλλινα διακοσμητικά στοιχεία χρησιμοποιούν 
LED σε όλες τις εκδόσεις τους. Η βασική έκδοση των προβολέων 
LED προσφέρει φώτα ημέρας LED, φώτα μεσαίας σκάλας και φώτα 
μεγάλης σκάλας LED, καθώς και φλας LED. Διατίθενται επίσης 
προβολείς TOP LED με πλευρικά φώτα LED (τα οποία σχεδιάστηκαν 
για φωτισμό στις στροφές και υποστήριξη των φώτων μεσαίας 
σκάλας σε χαμηλότερες ταχύτητες) και λειτουργία στροφής LED. Τα 
μπροστινά φώτα ομίχλης βρίσκονται σε σαφώς καθορισμένη θέση 
στο κάτω μέρος του προφυλακτήρα. Πέρα από την πρακτική τους 
λειτουργία, παίζουν επίσης σημαντικό ρόλο στη σχεδίαση.

Πίσω φώτα

Το Fabia διαθέτει χαρακτηριστικά πίσω φώτα οριζόντιας σχεδίασης, 
τα οποία διατίθενται σε δύο εκδόσεις. Τα πίσω φωτιστικά σώματα 
LED στη βασική έκδοση χρησιμοποιούν LED για την οπισθοπορεία 
και τα φώτα ομίχλης, ενώ η κορυφαία έκδοση διαθέτει πίσω φώτα 
full LED.



Colour Concept 
Με το μαύρο ή το γκρι Colour Concept, με 
δυνατότητα 23 συνδυασμών, μπορείτε να 
ομορφύνετε ακόμα περισσότερο το αυτο
κίνητό σας με το αγαπημένο σας χρώμα 
και να του χαρίσετε ακόμα περισσότερο 
χαρακτήρα. Η μαύρη έκδοση Colour Concept 
σάς επιτρέπει να συνδυάσετε την οροφή, τα 
περιβλήματα εξωτερικών καθρεπτών και τις 
ζάντες αλουμινίου μαύρου χρώματος με ένα 
διαφορετικό χρώμα αμαξώματος (εκτός από 
το μαύρο Magic και το μπλε Energy). Εκτός από 
την οροφή, τα περιβλήματα καθρεφτών και τις 
ζάντες σε γκρι χρώμα, η γκρι έκδοση Colour 
Concept (δεν διατίθεται για γκρι Graphite και 
μπλε Energy) περιλαμβάνει επίσης το γκρι 
πλαίσιο της μπροστινής γρίλιας.



Εσωτερική  
σχεδίαση



Virtual Cockpit

Με οθόνη 10 ιντσών, ο ψηφιακός πίνακας οργάνων (Virtual 
Cockpit) σάς παρέχει πληροφορίες του υπολογιστή ταξιδίου 
σε συνδυασμό με άλλες απαραίτητες πληροφορίες για τη 
διαδρομή σας, όπως η πλοήγηση. Μπορείτε να επιλέξετε 
ανάμεσα σε πέντε διατάξεις (απεικονίζεται η κλασική 
προβολή) που ελέγχονται μέσω του κουμπιού Προβολή στο 
τιμόνι πολλαπλών λειτουργιών.

Ψηφιακή οθόνη

Το Fabia διαθέτει πλέον στον βασικό εξοπλισμό την ψηφιακή 
οθόνη 8 ιντσών η οποία αντικαθιστά τον παραδοσιακό 
πίνακα οργάνων. Προβάλλει με εύληπτο και σύγχρονο 
τρόπο όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και προσφέρει 
τη δυνατότητα εναλλαγής μεταξύ διάφορων λειτουργιών.

Έμμεσος φωτισμός

Κάνετε τον χώρο σας πιο ζεστό και άνετο με τα εσωτερικά 
φώτα LED. Αυτά περιλαμβάνουν έμμεσο φωτισμό που 
διατρέχει το ταμπλό (με δυνατότητα εναλλαγής μεταξύ 
λευκού και κόκκινου χρώματος), καθώς και φωτισμό 
κεντρικής κονσόλας, φωτισμό χειρολαβών θυρών και φώτα 
ανάγνωσης εμπρός και πίσω.

Δεν θα θέλετε να βγείτε  
από το αυτοκίνητο

Όταν επιβιβάζεστε στο αυτοκίνητο, αισθάνεστε ότι ανεβαίνετε κατηγορία. Το Fabia 
προσφέρει ένα ευρύχωρο εσωτερικό που διαθέτει υψηλής ποιότητας υλικά και 
μοναδικές δυνατότητες όσον αφορά στη σχεδίαση, την τεχνολογία και την άνεση. 
Όταν βρίσκεστε μέσα, δεν θα χρειαστεί ποτέ να βγείτε από τη ζώνη άνεσής σας.



Ευρυχωρία

Ο άφθονος χώρος για τα γόνατα και το κεφάλι στο πίσω 
μέρος χαρίζει στο Fabia μια θέση ανάμεσα στα αυτοκίνητα 
κορυφαίας κατηγορίας.

Διακοσμητικά στοιχεία

Το ταμπλό του Fabia, διακοσμημένο με λεπτομέρειες χρωμίου, 
όπως τα πλαίσια των αεροθυρίδων και του πίνακα οργάνων, 
συνδυάζει την καλαισθησία με την άριστη λειτουργικότητα.



Συνδεσιμότητα



Ημερολόγιο

Με την εφαρμογή “Ημερολόγιο”, η οποία σχεδιάστηκε για δραστη
ριότητες σχετικά με την εργασία, μπορείτε να περάσετε τον χρόνο 
μετακίνησής σας παραγωγικά και με ασφάλεια. Η εφαρμογή σάς 
επιτρέπει την άνετη πρόσβαση και αλληλεπίδραση με το ημερολόγιό 
σας ενόσω οδηγείτε. Χρησιμοποιώντας το πλήκτρο της πλοήγησης, 
με την εφαρμογή “Ημερολόγιο” πλοηγείστε στις προγραμματισμένες 
σας συναντήσεις. Μπορείτε, επίσης, να συμμετάσχετε σε τηλεφωνικές 
διασκέψεις μέσω ενός συνδεδεμένου κινητού τηλεφώνου. Όλα τα 
περιεχόμενα συγχρονίζονται online και συνδέονται στον λογαριασμό 
σας για ομαλή μετάβαση μεταξύ των συσκευών σας.

Σημείο Στάθμευσης

Το όχημα στέλνει τα δεδομένα τοποθεσίας του στον διακομιστή 
backend, μόλις ολοκληρωθεί η διαδρομή. Κατόπιν μπορείτε να 
βρείτε τη θέση του σταθμευμένου οχήματός σας, χρησιμοποιώντας 
την εφαρμογή MyŠKODA.

Online Πληροφορίες Κυκλοφορίας

Με την υπηρεσία “Online Πληροφορίες Κυκλοφορίας” λαμβάνετε πάντα επίκαιρες 
πληροφορίες, εξοικονομώντας χρόνο και αποφεύγοντας τη στρεσογόνο συνθήκη 
της κυκλοφοριακής συμφόρησης. Εφόσον ενεργοποιηθεί, το σύστημα πλοήγησης 
υπολογίζει αυτόματα εκ νέου τη διαδρομή, ώστε να φτάσετε εγκαίρως στον 
προορισμό σας. 

Škoda Connect:  
Πάρτε τον online 
κόσμο μαζί σας

Μείνετε συνδεδεμένοι, όπου και αν βρίσκεστε. Το να είναι κανείς πλήρως και 
μόνιμα online σημαίνει να έχει πάντοτε πρόσβαση σε ψυχαγωγία, πληροφορίες και 
πιθανή υποστήριξη καθ’ οδόν. Το Škoda Connect είναι η πύλη σας προς έναν κόσμο 
απεριόριστων επιλογών επικοινωνίας.



Traffication

Η εφαρμογή “Traffication” αυξάνει την ασφάλειά σας, 
παρέχοντας προειδοποιήσεις για την κυκλοφορία στην 
περιοχή του οχήματος. Λειτουργώντας στο παρασκήνιο, σάς 
ειδοποιεί σε περίπτωση που επιχειρήσετε να εισέλθετε σε έναν 
δρόμο κινούμενοι προς τη λάθος κατεύθυνση. Ειδοποιήσεις 
εμφανίζονται, επίσης, σε περίπτωση που έχουν ενεργοποιηθεί 
φώτα αλάρμ κοντά στο όχημά σας.

Ψηφιακός φωνητικός βοηθός Laura

Αυτό το online σύστημα φωνητικού ελέγχου αντιλαμβάνεται 
τη φυσιολογική ροή της ομιλίας. Δηλώστε τον προορισμό με 
εισαγωγή φυσικής φωνής, υπαγορεύστε μηνύματα κειμένου ή 
ζητήστε ακόμα και να σας πει ένα αστείο. Το online μέρος της 
Laura είναι έτοιμο για ό,τι χρειαστείτε. Για να πραγματοποιήσετε 
τις επιθυμίες σας, πείτε απλώς «Ok, Laura!»

Πρόσθετες  
επιλογές  
συνδεσιμότητας

Ανακαλύψτε πρόσθετες επιλογές και χαρακτηριστικά. Για παράδειγμα, με τη Laura έχετε στη διάθεσή σας έναν 
ψηφιακό φωνητικό βοηθό στο όχημά σας. Με το σύστημα SmartLink, το οποίο υποστηρίζει τα Apple CarPlay 
και Android Auto, το σύστημα Infotainment του οχήματος σάς επιτρέπει να χρησιμοποιείτε το τηλέφωνό 
σας με ασφάλεια κατά την οδήγηση. Με τη λειτουργία “Πρόσβαση στο Αυτοκίνητο”, η οποία είναι μέρος της 
εφαρμογής MyŠKODA, οι συνεργάτες μας θα παραδίδουν την παραγγελία σας απευθείας στο όχημά σας. 
Μπορείτε, επίσης, να ενισχύσετε τη συνδεσιμότητά σας εντός του οχήματος με πρόσθετες εφαρμογές Web, 
όπως ο Καιρός, τα Νέα, το Ψηφιακό εγχειρίδιο, το Traffication και πολλά άλλα.



Simply 
Clever



USB στο πάνελ οροφής

Αυτή η θύρα USBC βρίσκεται στο πάνελ οροφής στον 
εσωτερικό καθρέφτη και είναι ιδανική για τη φόρτιση 
συσκευών που είναι στερεωμένες στο παρμπρίζ.

Θήκη ομπρέλας

Μέσα στην πόρτα του οδηγού υπάρχει ένας έξυπνος χώρος φύλαξης με μια 
γνήσια ομπρέλα Škoda. Έχει σχεδιαστεί έτσι, ώστε το νερό από την ομπρέλα 
να οδηγείται έξω από το αυτοκίνητο, διατηρώντας το εσωτερικό του στεγνό.

“Έξυπνα” δεν είναι  
μόνο τα τηλέφωνα

Στο Fabia έχουν βρει εφαρμογή πολλές έξυπνες ιδέες. Καθώς οι ανάγκες του οδηγού 
αποτελούν την πρώτη μας προτεραιότητα, έχουμε εφεύρει λύσεις που κάνουν τις 
καθημερινές σας διαδρομές ξεκούραστες και την οδήγηση απλά απολαυστική.

Χώρος αποθήκευσης μπροστά

Στον χώρο αποθήκευσης στην κεντρική κονσόλα, η οποία διαθέτει δύο 
θύρες USBC, θα βρείτε επίσης μια μολυβοθήκη και ένα κλιπ γενικής 
χρήσης. Μπορεί να χρησιμεύσει για καλώδια ή άλλα μικρά αντικείμενα.



Αφαιρούμενη ποτηροθήκη

Για τα αναψυκτικά σας, μια διπλή ποτηροθήκη με λειτουργία 
Easy Open μπορεί να τοποθετηθεί στην κεντρική κονσόλα, 
όπου ο οδηγός και ο συνοδηγός έχουν άμεση πρόσβαση.

Χώρος αποθήκευσης στο κεντρικό τούνελ

Ο πρακτικός εξοπλισμός, τον οποίο θα εκτιμήσουν οι επιβάτες στα πίσω 
καθίσματα, περιλαμβάνει έναν ευρύχωρο αποθηκευτικό χώρο στο κεντρικό 
τούνελ με μια ευέλικτη ποτηροθήκη. Όταν δεν την χρησιμοποιείτε, μπορείτε 
να τη διπλώσετε και να αυξήσετε τον αποθηκευτικό χώρο.



Άνεση  
και Χώρος



Αναδιπλούμενοι καθρέφτες

Οι αυτόματα αναδιπλούμενοι εξωτερικοί καθρέφτες διπλώ
νουν όταν κλειδώνετε το αυτοκίνητο. Με αυτόν τον τρόπο 
αφενός οι καθρέφτες προστατεύονται από ζημιές, ιδίως όταν 
σταθμεύετε σε περιορισμένο χώρο, και αφετέρου λαμβάνετε 
οπτική επιβεβαίωση ότι έχετε κλειδώσει το αυτοκίνητό σας. 
Ο καθρέφτης στην πλευρά του οδηγού διαθέτει επίσης 
λειτουργία σκίασης, για να μην σας θαμπώνουν τα φώτα από 
το αυτοκίνητο πίσω σας.

KESSY

Θα συνηθίσετε γρήγορα στην άνεση του KESSY (το σύστημα 
εισόδου, εκκίνησης και εξόδου χωρίς κλειδί), που σας 
επιτρέπει να κλειδώνετε/ ξεκλειδώνετε το όχημά σας και να 
ενεργοποιείτε την ανάφλεξη/ απενεργοποιείτε τον κινητήρα 
χωρίς να εισάγετε το κλειδί.

Κορυφαία άνεση 
οδήγησης

Οι καλύτερες τεχνολογικές μικροβελτιώσεις είναι εκείνες που διευκολύνουν τη ζωή μας 
χωρίς ούτε καν να τις αντιλαμβανόμαστε. Αυτή είναι η φιλοσοφία που ακολουθήσαμε όταν 
σχεδιάσαμε το Fabia. Τα πάντα, από τις πιο μικρές σχεδιαστικές λεπτομέρειες μέχρι τις 
πρακτικές λειτουργίες, έχουν επινοηθεί για να κάνουν τη διαδρομή σας πραγματικά άνετη.



Θερμαινόμενο τιμόνι

Όταν ο οδηγός νιώθει άνετα, η οδήγηση είναι πιο ασφαλής. 
Γι’ αυτό η γκάμα εξοπλισμού του Fabia περιλαμβάνει θερ
μαι νόμενο τιμόνι. Ο χειρισμός της λειτουργίας θέρμανσης 
μπορεί να γίνει μέσω του πλήκτρου στο τιμόνι ή μέσω  
του infotainment. Επιλέξτε το επίπεδο θέρμανσης που  
σάς ταιριάζει και απολαύστε τη διαδρομή σας με άνεση.

Θερμαινόμενο παρμπρίζ

Με αυτήν την πρακτική λειτουργία, δεν θα ξαναχρειαστεί 
να ξύσετε το  παρμπρίζ για να αφαιρέσετε τον πάγο. 
Η λειτουργία δεν είναι χρήσιμη μόνο τον χειμώνα. 
Η θέρμανση του παρμπρίζ, η οποία ελέγχεται μέσω 
του  infotainment, θα ξεπαγώσει ή θα ξεθαμπώσει το 
παρμπρίζ ταχύτατα.



Phone box και USB

Το phone box, που είναι επίσης κατάλληλο για συσκευές με 
μεγάλη οθόνη, ενισχύει το σήμα του κινητού τηλεφώνου 
σας και ταυτόχρονα φορτίζει ασύρματα τη συσκευή σας 
ενόσω οδηγείτε. Με τις δύο θύρες δεδομένων USBC 
45W που βρίσκονται επάνω από το phone box μπορείτε 
να πραγματοποιείτε εύκολα τη σύνδεση και τη σύζευξη  
των εξωτερικών συσκευών σας με το σύστημα infotainment.

Jumbo box και ποτηροθήκες

Αποθηκεύστε με ασφάλεια μικρές ηλεκτρονικές συσκευές 
στο Jumbo box στο μπροστινό υποβραχιόνιο. Εδώ θα 
βρείτε επίσης μια πρίζα 12 V. Για τα αναψυκτικά σας 
υπάρχουν ποτηροθήκες με λειτουργία Easy Open στην 
κεντρική κονσόλα.



Πανοραμική θέα

Απολαύστε την αίσθηση της ελευθερίας και του περισ
σότερου χώρου πάνω από το κεφάλι σας με την πανοραμική 
οροφή που είναι εξ ολοκλήρου κατασκευασμένη από ειδικό 
φιμέ κρύσταλλο και η οποία εγγυάται ύψιστο επίπεδο 
ασφάλειας, καθώς και θερμική άνεση.

Φώτα ανάγνωσης LED

Χάρη στην τεχνολογία LED, οι πίσω επιβάτες μπορούν να 
χρησιμοποιούν αυτούς τους ισχυρούς λαμπτήρες, χωρίς 
να ενοχλούν τον οδηγό. Επιπρόσθετα, ο οδηγός μπορεί 
να χειρίζεται τα πίσω φώτα ανάγνωσης απευθείας από 
το κάθισμα του οδηγού (δεν απεικονίζεται). Τα εσωτερικά 
φώτα ανάγνωσης LED εμπρός και πίσω περιλαμβάνονται 
στο πακέτο έμμεσου φωτισμού LED.



Αεροθυρίδες και USB στο πίσω μέρος

Οι αεροθυρίδες στην πίσω πλευρά του μπροστινού 
υποβραχιόνιου επιτρέπουν στους πίσω επιβάτες να 
ρυθμίζουν εύκολα τη ροή του αέρα, ανάλογα με τις 
προτιμήσεις τους. Εδώ θα βρείτε επίσης δύο θύρες 
USBC 45W για τη φόρτιση κινητών τηλεφώνων.

Πίσω υποβραχιόνιο

Όταν το μεσαίο πίσω κάθισμα δεν είναι 
κατειλημμένο, το υποβραχιόνιο με ποτηροθήκες 
μπορεί να διπλωθεί προς τα κάτω.



Σύστημα διχτυών

Το σετ, που περιλαμβάνει τρία δίχτυα, αποτρέπει 
αξιόπιστα τη μετακίνηση των αντικειμένων σας. 
Επιπλέον, βλέπετε καθαρά πού έχετε τοποθετήσει 
τα πάντα.

Θήκη πολλαπλών χρήσεων

Χρησιμοποιήστε έξυπνα τον διαθέσιμο χώρο αποσκευών. 
Ιδιαίτερα χρήσιμη θα σας φανεί η θήκη πολλαπλών 
χρήσεων, η οποία έχει σχεδιαστεί για είδη ένδυσης και 
μεγάλα, ελαφριά αντικείμενα.

Όλα  
εν τάξει!

Είναι πάντα καλύτερο να έχετε τα πράγματά σας τακτοποιημένα. Είτε στο σπίτι είτε 
στο αυτοκίνητό σας. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί εύκολα στο Fabia. Χάρη στη μεγάλη 
χωρητικότητα του χώρου αποσκευών και στις πολυάριθμες simply clever λεπτομέρειες, 
όλα θα παραμένουν στη θέση τους.



Χωρητικότητα

Ο χώρος αποσκευών του Fabia, με βασικό όγκο 380 λίτρα, 
μπορεί να αυξηθεί έως τα 1.190 λίτρα με την αναδίπλωση 
των πίσω καθισμάτων.

Ευέλικτος αποθηκευτικός χώρος

Ο ευέλικτος αποθηκευτικός χώρος που στερεώνεται στις εγκοπές 
της πλευρικής επένδυσης είναι ιδανικός για τη μεταφορά λου
λουδιών, μικρών παιχνιδιών, ψώνιων κ.λπ. Μπορείτε πάντα να 
προσαρμόζετε το μέγεθος του χώρου ανάλογα με τις τρέχουσες 
ανάγκες σας. Όταν δεν χρησιμοποιείται, μπορεί απλά να διπλωθεί.



Ασφάλεια



Adaptive Cruise Control

Χρησιμοποιώντας ένα ραντάρ στην μπροστινή γρίλια, εκτός 
από τη βασική λειτουργία ελέγχου σταθερής ταχύτητας, 
το Adaptive Cruise Control (δεν απεικονίζεται) διατηρεί 
μια ασφαλή απόσταση από τα προπορευόμενα οχήματα. 
Αυτό το σύστημα λειτουργεί σε ταχύτητες έως 210 χλμ./
ώρα. Ανάλογα με διάφορους παράγοντες, διατίθεται 
επίσης το Προνοητικό σύστημα αυτόματης ρύθμισης 
σταθερής ταχύτητας (Predictive Adaptive Cruise Con
trol) (απεικονίζεται). Για περισσότερες πληροφορίες 
επικοινωνήστε με έναν Εξουσιοδοτημένο Συνεργάτη Škoda.

Προσαρμοζόμενη υποβοήθηση διατήρησης 
λωρίδας κυκλοφορίας (Adaptive Lane Assist)

Το σύστημα έχει την ικανότητα να κρατάει το όχημα στο 
μέσον της σωστής λωρίδας κυκλοφορίας και ειδοποιεί 
τον οδηγό αν υπάρξει παρέκκλιση. Μπορεί, επίσης, να 
αναλάβει τον έλεγχο του οχήματος σε περίπτωση αλλαγής 
λωρίδας στη διάρκεια οδικών έργων.

Travel Assist Το σύστημα Travel Assist συνδυάζει λειτουργίες του Adaptive Cruise Control (συμπεριλαμβανομένου του 
Front Assist) και της προσαρμοζόμενης υποβοήθησης διατήρησης λωρίδας κυκλοφορίας. Για μέγιστη 
ασφάλεια, το σύστημα πρέπει να παρακολουθείται διαρκώς από τον οδηγό. Γι’ αυτόν τον λόγο, ένα 
χωρητικό τιμόνι ανιχνεύει την επαφή των χεριών του οδηγού, παρέχοντας ένα διαδραστικό περιβάλλον στο 
σύστημα. Σε περίπτωση που ο οδηγός δεν ασχολείται με την οδήγηση, το χωρητικό τιμόνι ανιχνεύει αυτήν 
τη συμπεριφορά. Το σύστημα Travel Assist διατίθεται αποκλειστικά σε συνδυασμό με το Virtual Cockpit.



Front Assist

Το σύστημα Front Assist, το οποίο χρησιμοποιεί μια 
συσκευή ραντάρ στην μπροστινή γρίλια, σχεδιάστηκε για 
να παρακολουθεί την απόσταση του οχήματός σας από το 
προπορευόμενο όχημα, και περιλαμβάνει επίσης λειτουργία 
πέδησης ανάγκης. Το σύστημα περιλαμβάνει επίσης την 
προληπτική προστασία πεζών η οποία προειδοποιεί τον 
οδηγό με ένα ηχητικό/ οπτικό σήμα, καθώς και με ένα 
ελαφρύ τράνταγμα στα φρένα.

Side Assist

Χρησιμοποιώντας αισθητήρες ραντάρ στον πίσω προφυ
λακτήρα, το Side Assist (που ανιχνεύει άλλα οχήματα και 
αντικείμενα τα οποία διακρίνονται πιο δύσκολα, όπως πο
δηλάτες, σε απόσταση έως και 70 μ.) επιτηρεί τις περιοχές 
πίσω από και δίπλα στο όχημά σας. Βάσει της απόστασης 
και της ταχύτητας των γύρω οχημάτων, το σύστημα απο
φασίζει αν θα πρέπει να προειδοποιήσει τον οδηγό ή όχι.

Επιπλέον ειδικοί 
στο όχημα

Κανείς συναντάει διάφορες καταστάσεις στον δρόμο. Για να εξασφαλιστεί ότι 
το όχημα είναι έτοιμο να χειριστεί όλες τις καταστάσεις οι οποίες ενδέχεται 
να προκύψουν στον δρόμο, διατίθενται πρόσθετα συστήματα υποβοήθησης 
με πολλές λειτουργίες για να βοηθήσουν ή να αντικαταστήσουν τον οδηγό 
όσον αφορά σε συγκεκριμένες ενέργειες.



Park Distance Control

Η διαδικασία στάθμευσης του αυτοκινήτου είναι πιο 
εύκολη και ασφαλής με τους αισθητήρες στάθμευσης 
που είναι ενσωματωμένοι στον μπροστινό και τον πίσω 
προφυλακτήρα, οι οποίοι ελέγχουν την απόσταση του 
αυτοκινήτου από εμπόδια.

Park Assist

Ελαχιστοποιήστε την ταλαιπωρία της στάθμευσης σε στενές 
θέσεις με το Park Assist. Το σύστημα επιλέγει αυτόματα μια 
κατάλληλη θέση στάθμευσης και σταθμεύει με ασφάλεια σε 
μια σειρά παράλληλα ή κάθετα σταθμευμένων οχημάτων.

Rear Traffic Alert

Χρησιμοποιώντας τους αισθητήρες του Side Assist στον πίσω 
προφυλακτήρα, το Rear Traffic Alert σάς βοηθά να κάνετε 
όπισθεν με ασφάλεια από μια θέση στάθμευσης σε συνθήκες 
κακής ορατότητας. Μπορεί ακόμη και να ενεργοποιήσει  
τα φρένα αυτόματα, αν ανιχνεύσει επικείμενο κίνδυνο.



Monte 
Carlo

Η επωνυμία Monte Carlo είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Monaco Brands



Κομψό πίσω μέρος

Το πίσω μέρος κοσμούν μαύρα γυαλιστερά στοιχεία, όπως 
οι επιγραφές στο καπό του χώρου αποσκευών (Škoda, το 
όνομα του μοντέλου) και ο διαχύτης. Η δυναμική εμφάνιση 
του αυτοκινήτου ενισχύεται περαιτέρω από τα φιμέ τζάμια 
SunSet, τα οποία προστατεύουν επίσης το εσωτερικό από 
υπερθέρμανση τις ηλιόλουστες ημέρες.

Μαύρο μπροστινό μέρος και πλαϊνά

Τα μαύρα γυαλιστερά χαρακτηριστικά όπως το πλαίσιο 
της μπροστινής γρίλιας, το πρόσθετο τμήμα στο σπόιλερ 
του μπροστινού προφυλακτήρα, οι επενδύσεις μαρσπιέ 
πόρτας και τα περιβλήματα εξωτερικών καθρεφτών, συ
νοδεύονται πάντα από μαύρες βουρτσισμένες ζάντες 
αλουμινίου με αεροδυναμικά καλύμματα (απεικονίζονται 
οι προαιρετικές ζάντες 17 ιντσών Procyon).

Αδύνατον να περάσει 
απαρατήρητο

Το μοντέλο Fabia εκπέμπει πάντα δύναμη και σιγουριά. Η σχεδίαση 
του Fabia Monte Carlo με ειδικά μαύρα χαρακτηριστικά έχει ως 
αποτέλεσμα την ακόμα πιο συναισθηματική έκφραση και την ενίσχυση 
των δυναμικών χαρακτηριστικών του.

Η επωνυμία Monte Carlo είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Monaco Brands



Η επωνυμία Monte Carlo είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα 
της Monaco Brands

Γίνετε μέλος μιας 
αποκλειστικής λέσχης. 
Το να επιβιβάζεστε σε ένα Fabia Monte 
Carlo σάς κάνει να νιώθετε ξεχωριστοί. Το 
εσωτερικό, διακοσμημένο με λεπτομέρειες σε 
κόκκινο metallic και ντεκόρ Carbon, επιδεικνύει 
με αυτοπεποίθηση το σπορ στιλ του, χωρίς να 
χάνει τίποτα από την πρακτικότητά του. Πολλά 
ελκυστικά στοιχεία εξοπλισμού για την άνεση 
και την ασφάλειά σας, όπως το σπορ τιμόνι, 
ο πίνακας οργάνων σε σχεδίαση Monte Carlo 
(απεικονίζεται το προαιρετικό Virtual Cockpit), 
ο έμμεσος φωτισμός LED και τα προηγμένα 
συστήματα υποβοήθησης, καθιστούν επίσης 
την οδήγηση με αυτό το αυτοκίνητο απόλυτα 
απολαυστική.



Η επωνυμία Monte Carlo είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Monaco Brands

Άνεση και στιλ

Το εσωτερικό διαθέτει μπροστινά σπορ καθίσματα με 
ενσωματωμένα προσκέφαλα που παρέχουν μέγιστη 
άνεση στην οδήγηση. Το ειδικό ντεκόρ ταπετσαρίας σε εφέ 
ανθρακονημάτων σε μαύρο χρώμα με κόκκινες και γκρι 
ρίγες συμπληρώνεται από τη μαύρη επένδυση οροφής. Το 
αυτοκίνητο διαθέτει επίσης λωρίδες μαρσπιέ με επιγραφή 
Fabia στις μπροστινές πόρτες (δεν απεικονίζονται).

Καλύμματα πεντάλ

Το κομψό εσωτερικό συμπληρώνεται με σπορ καλύμματα 
πεντάλ σε σχεδίαση αλουμινίου. Οι λαστιχένιες επιφάνειες 
στα πεντάλ δεν αφήνουν τα παπούτσια σας να γλιστρούν.



Ταπετσαρία και Ζάντες 

Μαύρη υφασμάτινη ταπετσαρία, εν μέρει σε εφέ 
ανθρακονημάτων, με κόκκινες και γκρι ρίγες Μαύρες metallic βουρτσισμένες ζάντες αλουμινίου 17 ιντσών Procyon Μαύρες metallic βουρτσισμένες ζάντες αλουμινίου 16 ιντσών Proxima

Η επωνυμία Monte Carlo είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Monaco Brands



Χρώματα

Η επωνυμία Monte Carlo είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Monaco Brands

Κόκκινο Velvet metallic Γκρι Graphite metallic

Πορτοκαλί Phoenix metallic

Λευκό Moon metallic

Μαύρο Magic metallic

Μπλε Race metallic

Ασημί Brilliant metallic



Εξατομίκευση



Studio

Το εσωτερικό της έκδοσης Studio προσφέρει σύγχρονη, 
πρακτική σχεδίαση με τον συνδυασμό μαύρης/γκρι 
ταπετσαρίας με μαύρη επένδυση, ντεκόρ σε γυαλιστερό 
μαύρο.

Essence Ο βασικός εξοπλισμός της έκδοσης Essence περιλαμβάνει το Škoda Infotainment 
8 ιντσών, ψηφιακή οθόνη 8 ιντσών, χειροκίνητο κλιματισμό, ηλεκτρικά μπροστινά 
παράθυρα, πίσω αισθητήρες στάθμευσης, προβολείς LED και άλλα.

Studio

Μαύρη επένδυση
Ντεκόρ σε μαύρο γυαλιστερό,  
υφασμάτινη ταπετσαρία



Loft

Μαύρη επένδυση
Ντεκόρ σε γκρι metallic,  
υφασμάτινη ταπετσαρία

Loft

Το εσωτερικό Loft επιτυγχάνει την κομψή, μοντέρνα 
εμφάνισή του χάρη στα γκρι καθίσματα με γκρι ραφές και 
γκρι υφασμάτινη επένδυση, καθώς και στο ντεκόρ σε γκρι 
metallic.

Selection Ο βασικός εξοπλισμός της έκδοσης Selection περιλαμβάνει τιμόνι 
πολλαπλών λειτουργιών, πίσω φώτα LED, φώτα ομίχλης, Easy Start 
και Easy Light Assist, μια ομπρέλα στην πόρτα του οδηγού και άλλα.



Lodge

Υφασμάτινη επένδυση με γκρι ραφές,  
ντεκόρ σε γκρι metallic 
Υφασμάτινη ταπετσαρία

Lodge

Ο συνδυασμός μαύρης/γκρι ταπετσαρίας και γκρι υφασμάτινης 
επένδυσης με γκρι ραφές χαρίζει στο εσωτερικό Lodge μια 
αίσθηση πολυτέλειας η οποία υπογραμμίζεται από το ντεκόρ και τις 
χειρολαβές θυρών σε γκρι metallic.

Selection



Suite

Υφασμάτινη επένδυση με ραφές σε χάλκινο χρώμα, 
ντεκόρ σε χάλκινο metallic  
Υφασμάτινη ταπετσαρία

Suite

Το κύριο στοιχείο του εσωτερικού Suite είναι ο κομψός 
συνδυασμός του ντεκόρ και των χειρολαβών θυρών σε 
χάλκινο metallic με ραφές σε χάλκινο χρώμα στην γκρι 
υφασμάτινη επένδυση, καθώς και τα καθίσματα που 
διαθέτουν ταπετσαρία στο χρωματικό συνδυασμό χάλκινου 
και μαύρου.

Selection



Dynamic

Επένδυση Suedia με ραφές,  
ντεκόρ γκρι metallic,  
ταπετσαρία σε Suedia/ύφασμα

Dynamic

Στο εσωτερικό Dynamic κυριαρχούν τα δύο σπορ καθίσματα που διαθέτουν επένδυση σε 
συνδυασμό μαύρου Suedia και καπιτονέ υφάσματος. Το σπορ μαύρο Suedia απαντάται 
και στην επένδυση του ταμπλό, η οποία τονίζεται με το ντεκόρ, τις χειρολαβές θυρών και 
την κεντρική κονσόλα σε γκρι metallic. Το σπορ στιλ ολοκληρώνεται από το σπορ τιμόνι 
πολλαπλών λειτουργιών, σε σχέδιο 3 ακτίνων, το οποίο διαθέτει δερμάτινη επένδυση, καθώς 
και από τα σπορ πεντάλ αλουμινίου και τη μαύρη επένδυση οροφής.

Dynamic



Monte Carlo

Υφασμάτινη επένδυση,  
ντεκόρ Carbon
Ταπετσαρία σε ύφασμα/ Carbon

Το μοναδικό σπορ στιλ των εκδόσεων Monte Carlo συνεχίζεται με τη σχεδίαση του 
εσωτερικού. Κύριο χαρακτηριστικό αποτελούν τα σπορ καθίσματα που θα προσελκύσουν 
την προσοχή σας με τις σπορ κόκκινες και γκρι πινελιές τους. Το σπορ θέμα συνεχίζεται 
με κόκκινο metallic ντεκόρ, χειρολαβές θυρών, κεντρική κονσόλα και επένδυση ταμπλό 
σε κόκκινο metallic, υφασμάτινη επένδυση σε εφέ ανθρακονημάτων με λευκές ραφές, 
καθώς και με τη μαύρη επένδυση οροφής.

Monte Carlo Ο βασικός εξοπλισμός της έκδοσης Monte Carlo περιλαμβάνει μοναδικά σπορ καθίσματα και σπορ 
τιμόνι με πλακέτα Monte Carlo, έμμεσο φωτισμό LED, Bluetooth, ηλεκτρικά μπροστινά και πίσω 
παράθυρα, καθώς και μπροστινά καθίσματα με ρύθμιση ύψους. Το συνολικό στιλ ολοκληρώνεται με 
φιμέ τζάμια SunSet, μαύρες γυαλιστερές λεπτομέρειες και επενδύσεις μαρσπιέ στις μπροστινές πόρτες.

Η επωνυμία Monte Carlo είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Monaco Brands



Ζάντες

Μαύρες γυαλιστερές βουρτσισμένες ζάντες αλουμινίου 18 ιντσών Libra Ασημί ζάντες αλουμινίου 16 ιντσών Proxima

Μαύρες metallic ζάντες αλουμινίου 17 ιντσών 
Procyon με μαύρα αεροδυναμικά καλύμματα

Γκρι metallic ζάντες αλουμινίου 17 ιντσών 
Procyon με μαύρα αεροδυναμικά καλύμματα

Μαύρες metallic ζάντες αλουμινίου 
15 ιντσών Rotare

Ασημί ζάντες αλουμινίου 17 ιντσών Procyon

Ασημί ζάντες αλουμινίου 15 ιντσών Rotare

Μαύρες metallic ζάντες αλουμινίου 16 ιντσών 
Proxima με μαύρα αεροδυναμικά καλύμματα

Χαλύβδινες ζάντες 15 ιντσών  
με καλύμματα Calisto

Γκρι metallic ζάντες αλουμινίου 16 ιντσών 
Proxima με μαύρα αεροδυναμικά καλύμματα

Χαλύβδινες ζάντες 14 ιντσών με καλύμματα Flair



Χρώματα

Λευκό Moon metallic Ασημί Brilliant metallic

Πορτοκαλί Phoenix metallic

Γκρι Graphite metallic

Μπλε Race metallic

Λευκό Candy uni

Μαύρο Magic metallic

Μπλε Energy uni

Κόκκινο Velvet metallic
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Αποποίηση ευθύνης για τις εικόνες

Οι εικόνες που εμφανίζονται σε αυτόν τον κατάλογο (φυλλάδιο) χρησιμοποιούνται μόνο για σκοπούς απεικόνισης 
και δεν προορίζονται να ενταχθούν σε κάποιο συμβόλαιο ή εγγύηση. Απεικονίζουν οχήματα προπαραγωγής και 
ορισμένες εικόνες, χαρακτηριστικά, εξαρτήματα και εξοπλισμοί ενδέχεται να διαφέρουν από τα πραγματικά οχήματα 
παραγωγής και από χώρα σε χώρα. Για ακριβείς πληροφορίες σχετικά με τα χαρακτηριστικά, τα εξαρτήματα και 
τους εξοπλισμούς, επικοινωνήστε με τον πλησιέστερο τοπικό αντιπρόσωπο Škoda.

Αν σας άρεσαν όσα διαβάσατε γι’ αυτό, 
φανταστείτε και να το οδηγήσετε!
Επικοινωνήστε μαζί μας  
για να κλείσετε ένα test drive!

Ο Εξουσιοδοτημένος Συνεργάτης Škoda:

Εφαρμογή MyŠKODA

Απολαύστε τον πλήρη έλεγχο του αυτοκινήτου σας.  
Κατεβάστε την εφαρμογή MyŠKODA, και αποκτήστε πρόσβαση 
σε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες ανά πάσα στιγμή, από τα 
στοιχεία διαδρομής, την αυτονομία καυσίμου, τον προγραμματισμό 
διαδρομής μέχρι το σημείο όπου σταθμεύσατε την τελευταία φορά.




